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Prepiši naslov u bilježnicu i riješi zadatke.
Tko ima printer, može isprintati i riješiti na ovom listiću. Listić zalijepi u bilježnicu.

PISANO DIJELJENJE VIŠEZNAMENKASTOG BROJA JEDNOZNAMENKASTIM

1.  a) 396 : 3=			b) 884 : 4=			c) 579 : 3=		





2. a) 6876 : 4=			b) 4761 : 9=			c) 9402 : 6=		






3. Zbroj brojeva 6987 i 2598 umanji 5 puta.





4. U bačvi je 4640 litara soka koji treba pretočiti u boce od 5 litara. 
    Koliko komada boca od 5 l je potrebno da bi se pretočio sav sok? 
    Koliko bi trebalo boca od 2 l da se pretoči sav sok? 
